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
y los valores de a = 1, b = 2 y c = 3, encontrar una matriz B tal que BtAB = D con D una
matriz diagonal.

Sustituyendo primeramente los valores dados de a, b, c se tiene que
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Ahora es necesario encontrar las soluciones a det (A− λI) = 0 es decir λ
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con lo que ordenando las soluciones se

tienen λ1 = 1+ 7
√

14
6

, λ2 = 1− 7
√

14
6

y λ3 = −2 con lo cual se tienen los sistemas de ecuaciones
siguientes
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ya que no me interesa la solución trivial, se puede observar, que los siguientes vectores satisfa-
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que al normalizar cada uno de estos vectores, se tienen
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, con los cuales se conforma la matriz ortonormal siguiente;
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que al realizar el producto matricial BtAB = D, en el que Bt = B−1, se tiene que
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
con lo cual esta matriz define un cono con centro en el origen y cuyo eje es alguno de los ejes
coordenados, en la imagen 1 se muestran el cono original y el transformado.

Figura 1: El cono antes y después de la transformación
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